



ТУГУЛЫМСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

27 ноября 2014 г.

№ 14/63

р.п. Тугулым

О представлении к награждению Почетной грамотой администрации Восточного управленческого округа

Заслушав и обсудив информацию заместителя председателя территориальной избирательной комиссии Малышева А.В., членов Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии, о представлении к поощрению Почетной грамотой администрации Восточного управленческого округа, Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия **р е ш и л а**:

1. Просить администрацию Восточного управленческого округа рассмотреть вопрос о награждении Почетной грамотой администрации Восточного управленческого округа, за многолетний добросовестный труд, Тегенцеву Римму Юрьевну - председателя Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии.

2. Направить настоящее решение в администрацию Тугулымского городского округа.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Комиссии Давыдову И.Н.

Зам. Председатель Комиссии

А.В. Малышев

Секретарь Комиссии

И.Н. Давыдова

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ К НАГРАЖДЕНИЮ
Почетной грамотой администрации Восточного управленческого округа

1. *Фамилия, имя, отчество* – Тегенцева Римма Юрьевна
2. *Должность, подразделение* – председатель Комиссии
3. *Место работы* – Тугулымская районная территориальная избирательная комиссии
4. *Дата рождения* – 16 апреля 1959 г.
5. *Образование* - высшее профессиональное, в 2006 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Тюменский юридический институт МВД России» по специальности «Юриспруденция» с присвоением квалификации юрист.
6. *Ученая степень, ученое звание* – не имеет.
7. *Стаж работы* – 37 лет

Стаж работы в избирательной системе 20 лет

8. Какими наградами награждена:

1997г. – Почетной грамотой администрации МО «Тугулымский район», за долголетнюю активную работы по содействию занятости населения в Тугулымском районе;

1998г. – Почетной грамотой Департамента федеральной государственной службы занятости населения по Свердловской области, за долголетнюю, активную работу по содействию занятости населения;

2004г. – Почетной грамотой Государственного Учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по Тугулымскому району, за добросовестный труд и высокий профессионализм;

2004 г.- Почетной грамотой МО Тугулымского городского округа, за добросовестный труд.

2005г. - Почетной грамотой Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области, за добросовестный труд в системе Пенсионного фонда Российской Федерации;

2005г. - Почетной грамотой Государственного Учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по Тугулымскому району, за добросовестный труд и высокий профессионализм;

2008 г. - Почетной грамотой ТОИОГВ СО УСЗН Тугулымского района, за высокий профессионализм и добросовестное выполнение должностных обязанностей;

2011г. – Почетной грамотой Правительства Свердловской области, за многолетний добросовестный труд в службе занятости населения;

2012 г. – Благодарственным письмом Избирательной комиссии Свердловской области, за успешную работу по подготовке и проведению избирательных компаний 2011 года;

2012 г. – Почетной грамотой администрации Тугулымского городского округа, за добросовестный труд, высокий профессионализм и по итогам 2012 года;

2012 г. – Благодарственным письмом Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, за успешную работу по подготовке и проведению избирательных компаний в Российской Федерации;

2013 г. – Благодарственным письмом Губернатора Свердловской области, за добросовестный труд, большой вклад в обеспечение избирательных прав граждан Российской Федерации.

9. Характеристика

Трудовой стаж Тегенцевой Р.Ю. на территории Тугулымского городского округа составляет более 37 лет, в том числе 20 лет в системе избирательных комиссий, первоначально в качестве члена участковой избирательной комиссии, затем члена территориальной избирательной комиссии, а с 2010 года председателем Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии.

За годы работы в должности председателя Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии на территории муниципального

образования были проведены избирательные кампании по выборам Президента Российской Федерации, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, депутатов Думы Тугулымского городского округа, главы Тугулымского городского округа и все избирательные кампании проводились в рамках избирательного законодательства. За это время ни разу не были поставлены под сомнение итоги или результаты выборов в Тугулымском городском округе.

Благодаря квалифицированной работе Тегенцевой Р.Ю., избирательной комиссии удалось установить прямые многосторонние связи с органами местного самоуправления городского округа, местными и региональными отделениями политических партий, общественными организациями, образовательными учреждениями, средствами массовой информации.

Римма Юрьевна уделяет большое внимание вопросам разъяснения и применения избирательного законодательства, на формирование осознанного участия в выборах, на освещение деятельности комиссии в межвыборный период.

Под ее руководством деятельность избирательной комиссии получила направленность на создание условий, способствующих осознанному волеизъявлению граждан, гласности выборов. Для достижения этой цели Римма Юрьевна ежегодно разрабатывает и способствует реализации комплексной Программы повышения правовой культуры организаторов и участников выборов на территории Тугулымского городского округа, которая предусматривает как правовое обучение членов избирательных комиссий, так и правовое просвещение граждан, прежде всего молодых избирателей, способствует вовлечению молодежи в активную политическую жизнь. Как результат проводимой работы с молодежью в районе отмечается рост количества молодых избирателей, принимающих участие в выборах.

Всеобщим признанием организаторов выборов пользуется осуществляемая под руководством Тегенцевой Р.Ю. информационная и

издательская деятельность комиссии, выпускаемые методические материалы, пособия. Так, Риммой Юрьевной положено начало, регулярно, не реже 2-х раз в месяц подготовке информационно-разъяснительных статей по применению избирательного законодательства для опубликования в средствах массовой информации, подготовка методических материалов, пособий для членов участковых избирательных комиссий, наблюдателей. У комиссии появились информационные стенды, на которых размещена новостная информация, графики обучения членов участковых избирательных комиссий и их резерва, информация по проводимым конкурсам, а также изменения в законодательстве.

Ею положена хорошая традиция повышения профессиональной подготовки организаторов избирательного процесса, других участников выборов, причем не только в период подготовки избирательных кампаний, но и в межвыборный период. По ее инициативе были организованы выездные семинары-практикумы с членами участковых и окружных избирательных комиссий, т.е. обучение проходят все члены комиссии. Благодаря проведению этой работы участковые избирательные комиссии стали работать более профессионально и в период избирательной кампании, в день голосования и при подведении итогов выборов.

Под руководством Риммы Юрьевны во взаимодействии с главой Тугулымского городского округа, территориальным пунктом УФМС России по Тугулымскому району в Свердловской области, отделением ЗАГС в Тугулымском районе осуществляется плодотворная работа по формированию и функционированию регистра избирателей в соответствии с положениями федерального законодательства о выборах. Комиссией принимаются меры по недопущению несанкционированного доступа к сведениям о зарегистрированных избирателях. Случаев несанкционированного доступа не наблюдалось.

Благодаря усилиям Риммы Юрьевны в 2012 году территориальной избирательной комиссии был выделен кабинет большей площади, проведен

ремонт кабинетов, заменена старая мебель, обновлены технические средства, т.е. улучшены условия труда работников комиссии.

Вся целенаправленная работа Тегенцевой Р.Ю. как председателя территориальной избирательной комиссии позволяет готовить и проводить на высоком организационном уровне все избирательные кампании по выборам органов государственной власти Российской Федерации и области, а также по выборам органов местного самоуправления.

Обладает лидерскими качествами, высоким уровнем управленческих навыков и аналитической работы, чувством ответственности за порученное направление деятельности, опытом ведения деловых переговоров и эффективного взаимодействия с органами государственной власти, местного самоуправления, руководителями организаций и учреждений.

Умеет быстро адаптироваться к новым условиям, применять подходы к решению возникающих проблем, осуществлять организацию работы подчиненных, планирование и контроль.

Высокая работоспособность, ответственность, преданность делу, государственный подход к решению вопросов повседневной деятельности снискали ей высокий авторитет, уважение членов избирательных комиссий, участников и организаторов выборов.

Имеет высокие коммуникативные и дипломатические навыки, что способствует поддерживать в коллективе здоровый психологический климат.

По своим личным и деловым качествам Римма Юрьевна является достойным кандидатом на получение Почетной грамоты администрации Восточного управленческого округа.

10. Предлагаемая формулировка о награждении

За многолетний добросовестный труд.

Заместитель председателя Комиссии

А.В. Малышев